Table 4. Percentage distribution of sexuality education teachers, by level of agreement with
statement about support received from school administration, parents and community, ac-
cording to statement

Statement Agree Neutral Disagree Total
My school administration supports my efforts to

meet sexuality education needs of my students. 62.0 27.4 10.6 100.0
Parental attitudes support my efforts to meet

sexuality education needs of my students. 46.2 36.6 17.1 100.0
Community attitudes support my efforts to meet

sexuality education needs of my students. 38.8 40.3 20.8 100.0
My school administration is nervous about possible

adverse community reaction to sexuality education. 25.1 25.9 49.0 100.0

Restrictions imposed on sexuality education prevent
me from meeting the needs of my students. 21.0 20.4 58.6 100.0

| have to be careful about what | teach because of
possible adverse community reaction. 38.4 29.2 324 100.0

Notes: We asked respondents to indicate the degree to which a statement reflected their situation, on a scale from 1-5, where 1="not
at all” and 5="a great deal.” Answers were grouped as follows: 1-2=disagree; 3=neutral; and 4-5=agree. Unweighted number of
respondents ranged from 541 to 548, depending on response to statement.




